

LEGAL NOTICE NO. 298

REPUBLIC OF TRINIDAD AND TOBAGO

THE MOTOR VEHICLES AND ROAD TRAFFIC ACT, CHAP. 48:50

ERRATUM

*(In respect of Legal Notice No. 290 of 2010)*

IN Legal Notice No. 290 of 2010, published on 9th December, 2010, delete the words “9.00 p.m.” and substitute the words “9.00 a.m.” in regulation 5.

Made this 15th day of December, 2010.

D. GIBBS  
*Commissioner of Police*

Approved this 21st day of December, 2010.

J. WARNER  
*Minister of Works and Transport*